
Dragi moji sumještani, 

u ovo posebno uskrsno vrijeme, želim vam se obratiti iz srca, kao vaš načelnik, 

ali prije svega i kao vaš susjed i prijatelj. Uskrs je blagdan nade, trenutak kad se 

prisjećamo da nakon svake tame dolazi svjetlost, a nakon svakog izazova dolazi 

novi početak. To je vrijeme kada nas vjera i ljubav podsjećaju na ono što je uistinu 

važno – obitelj, zajedništvo i međusobna podrška. 

 

Naša Općina Mali Bukovec nije samo mjesto na karti, to je naš dom. 

Dom u kojem dijelimo životne radosti i brige, u kojem jedni drugima pružamo ruku onda kad je najpotrebnije. Kroz sve ove 

godine imao sam čast i privilegiju biti uz vas, gledati kako zajedno rastemo i gradimo nešto što vrijedi više od riječi – 

zajedništvo koje se osjeti u svakom kutku naše Općine. 

 

Zajedno smo prošli kroz mnoge izazove. Bilo je trenutaka kada je bilo teško, kada su nas brige pritiskale, ali uvijek smo 

pokazali koliko smo jaki kad smo zajedno. I zato vas danas želim podsjetiti na tu snagu koju imamo kao zajednica. Naša 

povezanost, naša solidarnost i naša ljubav prema svom kraju ono su što nas čini posebnima. 

 

Zadnjih nekoliko godina prohujalo je doista brzo, no valja reći kako su naše brojne inicijative urodile plodom. Prije svega, 

postali smo koncesionari Geotermalnog polja Lunjkovec-Kutnjak na idućih 25 godina, što je ogromni uspjeh jer smo jedina 

Općina i Županija u Republici Hrvatskoj kojima je to uspjelo, a k tome, na površini od 10.000 hektara! Dokaz je to da smo 

hrabri, da imamo znanje i sposobnost sprovesti taj projekat u sljedeću fazu, odnosno izgradnju geotermalne elektrane za 

proizvodnju električne i toplinske energije, čemu u prilog govori i dolazak predsjednika Vlade RH, gospodina Andreja 

Plenkovića, koji nam je osobno uručio spomenuti Ugovor. 

 

Nadalje, obnovili smo društveni dom Sveti Petar, a pred krajem je i obnova društvenog doma Županec, dok je obnova 

društvenog doma Novo Selo Podravsko već pokrenuta. Posebno raduje što smo nakon dugo godina uspjeli pokrenuti i izgradnju 

novog društvenog doma Mali Bukovec, u kojem će najvažniju ulogu sa svojim novim sjedištem imati kompletna vatrogasna 

obitelj Općine Mali Bukovec. Rekonstrukciju društvenih domova Lunjkovec i Martinić smo pokrenuli pred nekoliko godina, 

a radi objektivnih razloga smo privremeno pauzirali te projekte, no već iduće godine slijedi potpuna rekonstrukcija tih središnjih 

javnih objekta u Lunjkovcu i Martiniću. 

 

Posebno smo ponosni na programe koje provodimo za našu djecu, od predškolskog odgoja u Dječjem vrtiću Krijesnica, do 

financiranja troškova školovanja učenika u Osnovnoj školi Veliki Bukovec. U našem dječjem vrtiću, među postojeće programe 

koje provodimo zajedno s Općinom Veliki Bukovec, uveli smo više dodatnih naprednih programa za koje smo i školovali naše 

odgojiteljice, a tijekom nadolazećih ljetnih praznika u sklopu postojećeg vrtića u Malom Bukovcu, adaptacijom istog, osigurati 

ćemo mjesta za uzrast mališana od prve godine života, odnosno naše prve jaslice. 

 

Ogromna investicijska sredstva potrebna za nabrojene projekte, koji čine tek dio ulaganja koje provodimo svake godine, 

osigurali smo kroz EU fondove, kroz natječaje naših Ministarstava i javnih agencija, ali i našim vlastitim sredstvima koja smo 

vrlo pametno i oprezno ulagali. Naravno, u veliki broj manjih projekata u našim javnim objektima, igralištima i javnim 

površinama, uložili ste i vi, dragi sumještani, svojim radom i pomaganjem kroz razne udruge kojih u Općini Mali Bukovec 

imamo ukupno dvadeset! Veliko vam HVALA na tome! 

 

Od srca vam želim da ovaj Uskrs provedete s onima koje volite, u miru i radosti, s vjerom da nas čekaju još bolji dani, unatoč 

globalnim problemima koji se sve više kompliciraju. Nek uskrsno jutro donese svjetlost u vaše domove, mir u vaša srca i radost 

u vaše duše. Hvala vam što ste moj oslonac i inspiracija. Hvala vam što svojim trudom i dobrotom činite našu Općinu Mali 

Bukovec mjestom na koje sam ponosan i koje nosim u srcu svakoga dana. 

 

SRETAN VAM I BLAGOSLOVLJEN USKRS ! 

Vaš načelnik, 

Darko Marković 


